

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa na daljinski sa vibracijom plava

Šifra proizvoda: NSTOYS0925

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte nove dimenzije intimnosti i zadovoljstva koje donosi **analna kupa na daljinski sa vibracijom**. Ovaj proizvod nije samo igračka - to je portal ka novim senzacijama koje će obogatiti vaš ljubavni život i podići nivo uzbuđenja na sasvim novu instancu. Sav?????, elegantan i moćan, ovaj dodatak će pružiti iskustvo kakvo do sada niste imali prilike da isprobate.

Zamišljajte čarobne trenutke provedene u istraživanju svojih granica, bez straha ili zabrinutosti, zahvaljujući izvanrednom dizajnu sa vakumskim postoljem. Ova karakteristika omogućava sigurni kontakt sa površinama, čime se osigurava potpuna fokusiranost na uživanje. Bilo da želite provesti intimne trenutke sami ili sa partnerom, **analna kupa na daljinski** pruža vam sve što vam je potrebno za nezaboravno iskustvo.

Izrađena od savremenog, mekanog silikona vrhunskog kvaliteta, ova analna kupa je nežna prema koži, ali snažna u svojim performansama. Uživajte u moćnim vibracijama koje će vas ostaviti bez daha, dok istražujete različite postavke i jačine vibracija putem praktičnog daljinskog upravljača. Ova tehnologija omogućuje vam slobodu pokreta, oslobađajući vas od kablova i fizičkih ograničenja. Bilo da se krećete po stanu ili provodite vreme na romantičnom mjestu, ovaj uređaj će vas pratiti tokom svih avantura.

Dodatno, sa težinom od samo 0.16 kg i dimenzijama koje su savršeno prilagođene svakom korisniku, **analna kupa na daljinski** je jednostavna za upotrebu i skladištenje. Savršena za diskretno čuvanje, ovaj proizvod ne zauzima puno mesta, te možete uživati u svom novom omiljenom dodatku bez brige o vidljivosti.

Obogaćivanje vašeg sveta intimnosti nikada nije bilo lakše. Ako ste spremni da zaronite u svet uzbuđenja, naša **analna kupa na daljinski sa vibracijom** je pravi izbor za vas. Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije, a sigurni smo da ćete pronaći

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

nešto što odgovara vašim potrebama. Bez obzira na to da li ste početnici ili iskusni korisnici, naši proizvodi će zadovoljiti svaki ukus i želju.

Osim toga, nudimo diskretnu dostavu na vašu adresu. Garantujemo da će vaša privatnost biti poštovana tokom celog procesa kupovine. Sa svakom narudžbom, dobićete proizvode koji su pakovani sa pažnjom, kako biste mogli da se opustite i u potpunosti uživete u proizvodima koje ste odabrali.

Iskoristite priliku da obogatite svoj život zadovoljstvima koja donosi **analna kupa na daljinski**. Prijavite se sada i otkrijte sve što smo pripremili za vas. Uživanje u intimnosti nikada nije bilo dostupnije i uzbudljivije. Ne dozvolite da vas prođe prilika da istražite nove dimenzije uživanja; posetite nas i pronađite ono što vas najviše inspiriše. Uveravamo vas, svaki trenutak s našim proizvodima biće ispunjen radošću i nagradom koja dolazi iz istraživanja vlastitih želja.

Deklaracija

Model:	Analna kupa na daljinski sa vibracijom plava NSTOYS0925
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Outlet
Boja:	Plava
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući
Barkod:	657447103667
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,16 KG
---------------	---------